

»都市传奇

»男左女右

最好的办法

饭桌上，老婆愁眉苦脸的。我问她有啥心事，她说这些天同事老说她身上有油烟味儿。我赶紧向老婆支招：“那好办，下次你做饭时把我的工作服穿上……”

不等我说完，老婆就幽幽地说：“不用那么麻烦，我同事说了，最好的办法就是让老公做饭！”

李巧林

»涩男女

挂阿炳

我和太太开始张罗结婚二十三周年纪念。我们首先想到的是将室内简单地装饰一下。

我与太太都是音乐爱好者，我又擅长书画，于是太太要我画三位音乐家肖邦、巴赫和阿炳的肖像，我欣然从命。没多日，我将三幅画像端正正地放在太太跟前。接下来，我们开始布置室内，三幅画像，计划着两幅挂在客厅，一幅挂在卧室。

“你看，肖邦、巴赫、阿炳的三幅画像，谁挂在卧室最好？”我征求太太的意见。太太略加思索：“还是挂阿炳的吧。”我问为什么？她说：“因为阿炳是个盲人。”

王建设

本版诚征稿件，四格漫画及单幅幽默、讽刺、哲理漫画，一经采用，稿酬从优。
投稿信箱:keke7460@sina.com

房上长草的原因

前段时间，我到外地出差，顺便拜访了下大学同学小高。小高十分好客，在茶馆聊了会儿后，他便不由分说地把我拉上了出租车，说要请我去他家吃晚饭。

车开了大概一刻钟左右，便上了高架，小高指着高架下的一排瓦房对我说：“马上到了，下面就是我家。”

我看了看下面，瓦房上居然郁葱葱一片绿，我笑着对他说：“你挺有雅兴的，还在房顶上种了花花草草。”

小高苦笑着说：“别提了，要是有钱，我早搬家了！这地方环境太差了！”

我纳闷地问：“怎么会呢？”

“其实房顶上的都是些杂草，自己长出来的，所以我才说环境太差了！”见我一脸困惑，小高忙解释：“你想想看，这杂草要生存就得有土吧，房顶上怎么会有土呢？都是因为这里灰尘太大，积了厚厚一层土，杂草才会长到房顶上去的！”

江宁 禾水

»同笑时代

为什么晚回家

以前，老公去公司上班，虽然离家远了些，但坐公司的班车，总是能准时下班，有时还赶去菜市场买菜，让我感到既意外又惊喜。

但几个月之前，老公看到身边不少人买了车，心里那个痒啊，便说也想买一辆私家车，说是有私家车，出行也方便，更重要的是可以提前下班归家，做好可口

饭菜给我吃。经不住老公诱惑我就答应了。

买车后老公开始还真的经常提前到家，可不久，老公下班到家的时间一次比一次晚了。我感觉疑惑不解。昨天晚上，又是我先下班到家，直到我把菜做好，端到了餐桌上，老公这才把车缓缓开到了楼下。我忙跑下楼，向老公问个究竟：

“老公，你来家的时间一天比一天迟，到底怎么回事啊？”

这时，只见老公嘿嘿一笑：“老婆啊，现在有车，我上下班节省了不少时间，早上出去和下班回来两头都能看到太阳，可是我们车前的大灯从来没亮过，所以我就想看看我们家的车大灯亮的时候究竟有多帅。”

六合区 许小燕

»围城内外

醋戏失败

晚上，老公上网，我看电视，突然家里的电话响了，我刚要站起来去接，老公速度快得很，哧溜一下就窜了过去。他平时懒得跟猪一样，今天也不知道怎么变得这样勤快？

看完电视，我上了床，刚要躺下，老公的手机突然响了一下，都十一点了，也不知道谁给他发的短信，真是的。我没有理，因为我困得要死，明天还要早起上班，我扭过身体躺下了。

睡到半夜，一阵手机的铃声，把我吵醒，真是烦死了，对着老公吼道：“到外面去接，别影响我睡觉！”老公没有接电话，把手机摁了。

总算可以安静睡觉了，我拍拍枕头又躺下了。可刚睡着，又是一阵急促的电话铃音，老公的手机又响了，我真是不胜其烦。这次，老公还是没有接电话，把电话摁了，并且把手机关了。

手机关了，这回肯定没有人骚扰了，我裹裹被子又躺下了，可这

次还没有睡着，就被老公摇醒了，他有点难受地问我：“老婆，这么多可疑的事情，一时电话，一时短信，你就不怀疑点什么？”

我感觉特别纳闷，问道：“怀疑什么啊？”

“外遇啊？我朋友的老婆总是紧张他们的老公，整天为老公吃醋，爱得死去活来的，我很羡慕，就让今天上夜班的小华配合我演了这场戏！没想到，你完全无动于衷！”

白文林

»开心一刻

家庭暴力

公公婆婆来家里小住。晚上，一家人正在看新闻，正巧电视里在放关于“家庭暴力”的话题。女儿突然间就嚷嚷起来：“爷爷奶奶，我们家里也有家庭暴力，你们要好好管管哦。”

一听这话，婆婆的脸色立马就变了，训斥老公道：“你这小子怎么回事啊？老婆是用来疼的，你要敢动宝宝一根头发，我就把你手打折了。”说罢，亲了亲女儿：“宝宝，下次你爸不乖就打电话给奶奶。”

女儿眨巴眨巴眼睛：“奶奶，是爸爸整天哎哟哎哟地喊求饶呀，那我要不要给你打电话？” 盛小菡

»童言稚语

白雪公主不好

晚上，5岁的悦悦要听《白雪公主和七个小矮人》的故事。听到凶恶的后母对着魔镜问，谁是天下最美的女人时，悦悦紧张地说，后母太坏了。我趁机对她说：“你看白雪公主多么美丽善良啊，她最后还和王子结婚了呢。天下所有的女孩都做白雪公主。”

小悦悦说：“是白雪公主自己不好，她第一次被后母的丝带吸引；第二次也是喜欢后母那个漂亮的有毒的梳子，如果不那么臭美不就没事了嘛；第三次是特别馋，连后母给她的毒苹果，她都要尝一下子。换成我，才不会随便要别人的东西。”

最后，她又加了一句：“妈妈，白雪公主都与王子结婚了，那白雪公主应该不是小孩儿了吧，那她为什么还那么馋呢，连我都不如啊。” 朱悦